KESIRLER

Bir anne tabaktaki elmalari her bir ¢ocuguna yarimsar
elma olarak poglag,tlngor.

Bu annenin 6 cocugu olduguna gére. anne kag bitin
elma kullanmistir?

A) 2 B) 3 C) 4

..... yarim portakal daha olsaydi,
yandaki tabaktaki portakallarin
tamami 4 bitin olusturacakt.

Yukaridaki konusmaya gére. tabaga kac yarim por-
takal daha konulmalidir?

A) 1 B) 2 ) 3

Bardaklardan hangisindeki su yarimi géstermez?

. W U

Asagida verilen 6 yarim ve 1 bitiin elmadan kac bitin elma elde ede-
riz?
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Asagidakilerden hangisi di-
derlerinden daha azdir?

A) 1 tane bitin karpuz
B) 2 tane yarim karpuz
C)1 tane yarim karpuz

___________________________

___________________________

Yukarida verilen islemin
sonucu kac butine esittir?

A) 8 butun
B) 6 butun
C)5 butun

7.

Hangi secenekte seklin bo-
yali kismini - belirten  ifade
yanlis yazilmistir?

A) . » Bitin

B) | rﬂ » Yarim

I

C) » Yarim

Iki bitiinin icinde kac ya-
nm vardir?

A) 2 B) 4 C) 6

9.

Hangi gruptaki limonlar ik
butlne esittir?

A)
B)
C)
10.
ki yanm ......... bitin eder.
Bir bUtin ........... yarma esittir.

Yukandaki noktah yerlere
hangisi yazilamaz?

A) bir B) iki
C) Uc

11.

2 yarim karpuz kac biutin
karpuz eder?

A 3 B) 2 )1



